Matikka 7. 1k vilikoe.
Perustele vastauksesi, laita vilimuodot ja osoita ettd osaat.
Kaikki apuvilineet on sallittuja, mutta kirjoita vélivaiheet omalla késialallasi
ja aloita kysymyksestd.
Palauta kuva osoitteeseen markku.leino@suomalainenkoulu.ee torstain aikana.

Tehtavi 1 2 3 by
Pisteet 8 8 12 28
Pisteet
Nimi:
(8) 1. Tutki onko z = —5 yhtdlon ratkaisu. Vastaa kylld/ ei, mutta perustele vastauksesi.

(a) 191z — 485 = 190z — 488

(b) 233z 4 461 = 232x + 464

(c) 27bx — 437 = 274z — 440

(d) 317z — 413 = 3162 — 416

(8) 2. Ratkaise yhtdlo. Merkitse vidlimuotoja tai muuten ilmaise, miten pdéddyit ratkaisuun. Luult-
vasti vastaukseksi tulee murtoluku. Supista se sievimpdin muotoonsa.

(a) 1812x + 492 = 591x + 1887

(b) 869x + 1252 = 1549x + 846

(c) 1827z + 211 = 6062 + 1606

(d) 1971z — 1901 = 7502 — 1495



(12) 3. Vield se sulkeiden poisto, miké tuotti viime kokeessa tuskaa. Nyt selvitd se!
(a) 1730z — 1773 =7 (147z — 10)

(b) 701z — 263 = —18 - (174z — 10)

(c) 1573z + 554 = —2 - (10z + 10)

(d) 5442 — 845 = 14 - (37z — 10)

(e) 1416z — 1136 = —11 - (64z — 10)

(f) 387z + 1427 = 5 - (91 + 10)



